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Leeswijzer
Hieronder vindt u voor elke vraag de uitkomsten per antwoordcategorie per groep. Vetgedrukt is
de uitkomst van uw gemeente. Tussen haakjes wordt steeds ook de gemiddelde uitkomst
gepresenteerd van alle gemeenten die eerder aan de scan deelnamen. De kolom ‘Aantal’
betreft het totaal aantal respondenten per groep. In de berekening van de totalen, tellen de vier
groepen even zwaar, ongeacht het aantal respondenten per groep.

Die gemiddelde uitkomsten zijn bedoeld om uw uitkomsten alvast wat context te geven. Het is
een referentiecijfer, maar zeker geen norm of streefcijfer! Als de uitkomst op een vraag of thema
in uw gemeente positiever is dan gemiddeld, kan het nog steeds van groot belang zijn om er
toch mee verder te gaan. En omgekeerd, als uw uitkomsten negatiever zijn, is het niet op
voorhand gezegd dat u daarmee aan de slag moet. Bepaal eerst hoe urgent het is, en welke
zaken prioriteit krijgen. Het is aan u gezamenlijk om betekenis te geven aan de uitkomsten voor
uw gemeente en te bepalen op welke punten het beter kan of moet.

Verantwoording respons
In de tabel hieronder ziet u de respons van het aantal deelnemers per groep.

Groep Uitgenodigd Aantal respondenten1 Aantal afgeronde
vragenlijsten2

Raadsleden 35 8 6

Collegeleden 7 4 2

Ambtenaren 520 94 31

Inwoners 3044 1589 705

- op uitnodiging 3044 587 300

- via publieke link n.v.t. 1005 405

1) Aantal respondenten dat minimaal de eerste vraag heeft ingevuld
2) Aantal respondenten dat de volledige vragenlijst heeft ingevuld en ingediend
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Thema 1: Algemeen

Ik heb vertrouwen in hoe de gemeente wordt bestuurd.
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 0% (2%) 14% (9%) 29% (22%) 43% (41%) 14% (26%) 7 (387) - (0)

College 0% (1%) 0% (4%) 0% (12%) 50% (42%) 50% (42%) 2 (91) - (2)

Ambtenaren 0% (1%) 0% (6%) 19% (28%) 63% (48%) 19% (18%) 32 (1326) - (36)

Inwoners 13% (11%) 27% (20%) 30% (33%) 26% (28%) 4% (9%) 764 (8969) 19 (261)

Hoe kan onze gemeente haar inzet verbeteren?
Hieronder staat een aantal manieren. Kies hieruit de manieren die je het
meest belangrijk vindt.
(maximaal vijf keuzes met 1 = het meest belangrijk)

Luisteren naar inwoners.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 1.00 (0.00) 4 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 32% (0%) 37% (0%) 16% (0%) 5% (0%) 11% (0%) 0.75 (0.00) 19 (0)

Inwoners 52% (0%) 16% (0%) 10% (0%) 11% (0%) 10% (0%) 0.78 (0.00) 447 (0)

Totaal 0.63 (0.00) 470 (0)

Inwoners laten meepraten.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 50% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.70 (0.00) 2 (0)

College 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.80 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 0% (0%) 27% (0%) 33% (0%) 27% (0%) 13% (0%) 0.55 (0.00) 15 (0)

Inwoners 11% (0%) 35% (0%) 24% (0%) 18% (0%) 13% (0%) 0.63 (0.00) 327 (0)

Totaal 0.67 (0.00) 345 (0)

Inwoners laten meebeslissen.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 1.00 (0.00) 1 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 33% (0%) 0% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 17% (0%) 0.67 (0.00) 6 (0)

Inwoners 26% (0%) 18% (0%) 28% (0%) 14% (0%) 14% (0%) 0.66 (0.00) 341 (0)

Totaal 0.58 (0.00) 348 (0)

Inwoners laten meedoen.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 25% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 25% (0%) 0.55 (0.00) 4 (0)

College 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 1.00 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 27% (0%) 27% (0%) 0% (0%) 36% (0%) 9% (0%) 0.65 (0.00) 11 (0)

Inwoners 6% (0%) 22% (0%) 24% (0%) 32% (0%) 16% (0%) 0.54 (0.00) 218 (0)

Totaal 0.69 (0.00) 234 (0)
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Inwoners met plannen en ideeën ondersteunen.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 25% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 0% (0%) 0.70 (0.00) 4 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0.20 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 22% (0%) 17% (0%) 22% (0%) 22% (0%) 17% (0%) 0.61 (0.00) 18 (0)

Inwoners 14% (0%) 25% (0%) 22% (0%) 19% (0%) 20% (0%) 0.59 (0.00) 360 (0)

Totaal 0.53 (0.00) 383 (0)

In voorwaarden ruimte laten voor plannen en ideeën van inwoners.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 50% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.90 (0.00) 2 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 50% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 0.50 (0.00) 2 (0)

Ambtenaren 41% (0%) 24% (0%) 12% (0%) 6% (0%) 18% (0%) 0.73 (0.00) 17 (0)

Inwoners 11% (0%) 19% (0%) 27% (0%) 24% (0%) 19% (0%) 0.56 (0.00) 306 (0)

Totaal 0.67 (0.00) 327 (0)

Zorgen dat de gemeenteraad beter werkt.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0.40 (0.00) 3 (0)

College 0% (0%) 50% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.70 (0.00) 2 (0)

Ambtenaren 27% (0%) 18% (0%) 18% (0%) 9% (0%) 27% (0%) 0.62 (0.00) 11 (0)

Inwoners 24% (0%) 18% (0%) 22% (0%) 22% (0%) 13% (0%) 0.64 (0.00) 247 (0)

Totaal 0.59 (0.00) 263 (0)

Zorgen dat het college van burgemeester en wethouders beter werkt.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 0% (0%) 33% (0%) 0% (0%) 67% (0%) 0.33 (0.00) 3 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 0% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 0.50 (0.00) 4 (0)

Inwoners 16% (0%) 23% (0%) 21% (0%) 21% (0%) 18% (0%) 0.60 (0.00) 220 (0)

Totaal 0.36 (0.00) 227 (0)

Open en controleerbaar werken.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 40% (0%) 20% (0%) 20% (0%) 20% (0%) 0.56 (0.00) 5 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 24% (0%) 18% (0%) 29% (0%) 18% (0%) 12% (0%) 0.65 (0.00) 17 (0)

Inwoners 30% (0%) 16% (0%) 16% (0%) 15% (0%) 23% (0%) 0.63 (0.00) 474 (0)

Totaal 0.46 (0.00) 496 (0)
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Thema 2: Raad, college en ambtenaren

Ben je tevreden over hoe de gemeenteraad in jouw gemeente werkt?
Helemaal niet

Niet erg
tevreden

Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

Raad 0% (4%) 0% (15%) 43% (22%) 57% (40%) 0% (19%) 7 (385) - (1)

College 0% (11%) 0% (13%) 50% (19%) 50% (41%) 0% (16%) 2 (92) - (1)

Ambtenaren 0% (3%) 19% (19%) 30% (35%) 44% (36%) 7% (7%) 27 (1271) 5 (92)

Inwoners 12% (11%) 30% (25%) 38% (28%) 19% (27%) 2% (8%) 729 (8548) 54 (686)

Ben je tevreden over hoe het college van burgemeester en wethouders in
jouw gemeente werkt?

Helemaal niet
Niet erg

tevreden
Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

Raad 0% (4%) 0% (15%) 43% (22%) 57% (40%) 0% (19%) 7 (385) - (1)

College 0% (11%) 0% (13%) 0% (19%) 0% (41%) 100% (16%) 2 (92) - (1)

Ambtenaren 3% (3%) 0% (19%) 20% (35%) 57% (36%) 20% (7%) 30 (1271) 2 (92)

Inwoners 11% (11%) 24% (25%) 38% (28%) 24% (27%) 3% (8%) 736 (8548) 47 (686)

Ben je tevreden over de samenwerking tussen raadsleden en collegeleden?
Helemaal niet

Niet erg
tevreden

Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

Raad 0% (3%) 29% (18%) 43% (14%) 29% (39%) 0% (25%) 7 (384) - (3)

College 0% (1%) 0% (9%) 50% (18%) 0% (49%) 50% (23%) 2 (90) - (3)

Ambtenaren 5% (3%) 9% (16%) 27% (37%) 45% (32%) 14% (11%) 22 (1012) 10 (341)

Ben je tevreden over de samenwerking tussen raadsleden en ambtenaren?
Helemaal niet

Niet erg
tevreden

Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

Raad 0% (3%) 29% (9%) 14% (25%) 57% (43%) 0% (20%) 7 (373) - (16)

College 0% (2%) 0% (13%) 0% (35%) 100% (40%) 0% (10%) 2 (86) - (8)

Ambtenaren 0% (4%) 22% (20%) 39% (42%) 30% (25%) 9% (9%) 23 (1128) 9 (232)

Ben je tevreden over de samenwerking tussen collegeleden en
ambtenaren?

Helemaal niet
Niet erg

tevreden
Neutraal Tamelijk Zeer tevreden Aantal Weet niet

Raad 0% (4%) 0% (9%) 17% (36%) 83% (36%) 0% (15%) 6 (248) 1 (138)

College 0% (4%) 0% (5%) 0% (6%) 0% (45%) 100% (41%) 2 (90) - (2)

Ambtenaren 0% (1%) 7% (8%) 21% (20%) 54% (38%) 18% (32%) 28 (1236) 4 (119)

Hieronder staan manieren waarop de raad haar werk kan verbeteren. Kies
hieruit de manieren die je het meest belangrijk vindt.
(maximaal vijf keuzes met 1 = het meest belangrijk)

Duidelijke werkwijze en procedures.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 25% (0%) 0% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 0.55 (0.00) 4 (0)

College 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 1.00 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 40% (0%) 20% (0%) 15% (0%) 15% (0%) 10% (0%) 0.73 (0.00) 20 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.57 (0.00) 25 (0)
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Onderlinge samenwerking.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 1.00 (0.00) 3 (0)

College 50% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 50% (0%) 0.60 (0.00) 2 (0)

Ambtenaren 32% (0%) 41% (0%) 5% (0%) 14% (0%) 9% (0%) 0.75 (0.00) 22 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.59 (0.00) 27 (0)

Ondersteuning door de griffie.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 40% (0%) 20% (0%) 40% (0%) 0% (0%) 0.60 (0.00) 5 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.60 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 0% (0%) 29% (0%) 43% (0%) 14% (0%) 14% (0%) 0.57 (0.00) 7 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.44 (0.00) 13 (0)

Ondersteuning door de ambtelijke organisatie.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 0% (0%) 67% (0%) 33% (0%) 0% (0%) 0.53 (0.00) 3 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 17% (0%) 28% (0%) 33% (0%) 17% (0%) 6% (0%) 0.67 (0.00) 18 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.30 (0.00) 21 (0)

Politieke ondersteuning (van fracties).
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 1.00 (0.00) 2 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0.40 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 13% (0%) 13% (0%) 13% (0%) 38% (0%) 25% (0%) 0.50 (0.00) 8 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.48 (0.00) 11 (0)

Inzet van (onafhankelijk) onderzoek en advies.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 50% (0%) 0.50 (0.00) 4 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 33% (0%) 27% (0%) 13% (0%) 7% (0%) 20% (0%) 0.69 (0.00) 15 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.30 (0.00) 19 (0)

Volgen trainingen / opleidingen.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 33% (0%) 33% (0%) 33% (0%) 0% (0%) 0.60 (0.00) 3 (0)

College 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.80 (0.00) 2 (0)

Ambtenaren 20% (0%) 0% (0%) 20% (0%) 20% (0%) 40% (0%) 0.48 (0.00) 15 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.47 (0.00) 20 (0)
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Hieronder staan enkele aandachtsgebieden van het college. Kies hieruit de
aandachtsgebieden die je het meest belangrijk vindt.
(maximaal vijf keuzes met 1 = het meest belangrijk)

Duidelijke werkwijze en procedures.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 33% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 17% (0%) 0% (0%) 0.80 (0.00) 6 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 50% (0%) 20% (0%) 25% (0%) 0% (0%) 5% (0%) 0.82 (0.00) 20 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.41 (0.00) 26 (0)

Onderlinge samenwerking.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 60% (0%) 20% (0%) 20% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.88 (0.00) 5 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 30% (0%) 30% (0%) 15% (0%) 5% (0%) 20% (0%) 0.69 (0.00) 20 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.39 (0.00) 25 (0)

Ondersteuning door de gemeentesecretaris.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 0% (0%) 0% (0%) 25% (0%) 38% (0%) 38% (0%) 0.38 (0.00) 8 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.09 (0.00) 8 (0)

Ondersteuning door de ambtelijke organisatie.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 50% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 0% (0%) 0.65 (0.00) 4 (0)

College 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.80 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 31% (0%) 25% (0%) 38% (0%) 6% (0%) 0% (0%) 0.76 (0.00) 16 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.55 (0.00) 21 (0)

Politieke ondersteuning.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 33% (0%) 0% (0%) 33% (0%) 33% (0%) 0% (0%) 0.67 (0.00) 3 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.60 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 0% (0%) 43% (0%) 14% (0%) 29% (0%) 14% (0%) 0.57 (0.00) 7 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.46 (0.00) 11 (0)

Inzet van (onafhankelijk) onderzoek en advies.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 33% (0%) 33% (0%) 0% (0%) 33% (0%) 0.53 (0.00) 3 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 17% (0%) 33% (0%) 17% (0%) 17% (0%) 17% (0%) 0.63 (0.00) 12 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.29 (0.00) 15 (0)
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Volgen van trainingen / opleidingen.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 0% (0%) 33% (0%) 33% (0%) 33% (0%) 0.40 (0.00) 3 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 75% (0%) 25% (0%) 0.35 (0.00) 8 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.19 (0.00) 11 (0)

Hieronder staan manieren waarop de ambtelijke organisatie haar werk kan
verbeteren. Kies hieruit de manieren die je het meest belangrijk vindt.
(maximaal vijf keuzes met 1 = het meest belangrijk)

Duidelijke werkwijze en procedures.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 50% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 0% (0%) 0.65 (0.00) 4 (0)

College 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.80 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 61% (0%) 22% (0%) 4% (0%) 9% (0%) 4% (0%) 0.85 (0.00) 23 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.58 (0.00) 28 (0)

Onderlinge samenwerking.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 67% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 33% (0%) 0.73 (0.00) 3 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.60 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 40% (0%) 52% (0%) 0% (0%) 8% (0%) 0% (0%) 0.85 (0.00) 25 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.55 (0.00) 29 (0)

Meer bewustzijn voor politiek-bestuurlijke gevoeligheid.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 33% (0%) 67% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.87 (0.00) 3 (0)

College 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 1.00 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 0% (0%) 40% (0%) 40% (0%) 0% (0%) 20% (0%) 0.60 (0.00) 10 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.62 (0.00) 14 (0)

Aansturing en/of ondersteuning door het managementteam.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 50% (0%) 0% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.80 (0.00) 2 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0.40 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 6% (0%) 6% (0%) 33% (0%) 44% (0%) 11% (0%) 0.50 (0.00) 18 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.43 (0.00) 21 (0)

Aansturing door het college.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 33% (0%) 0% (0%) 33% (0%) 33% (0%) 0% (0%) 0.67 (0.00) 3 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 9% (0%) 0% (0%) 27% (0%) 27% (0%) 36% (0%) 0.44 (0.00) 11 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.28 (0.00) 14 (0)
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Inzet van (onafhankelijk) onderzoek en advies.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 0% (0%) 67% (0%) 33% (0%) 0% (0%) 0.53 (0.00) 3 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 0% (0%) 22% (0%) 22% (0%) 22% (0%) 33% (0%) 0.47 (0.00) 9 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.25 (0.00) 12 (0)

Volgen van trainingen / opleidingen.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 33% (0%) 0% (0%) 33% (0%) 33% (0%) 0.47 (0.00) 3 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 7% (0%) 0% (0%) 36% (0%) 14% (0%) 43% (0%) 0.43 (0.00) 14 (0)

Inwoners 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Totaal 0.22 (0.00) 17 (0)



10

Thema 3: Communicatie

De gemeente luistert naar inwoners.
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 13% (3%) 13% (15%) 25% (25%) 50% (46%) 0% (11%) 8 (432) - (2)

College 0% (3%) 0% (0%) 0% (2%) 33% (60%) 67% (35%) 3 (99) - (0)

Ambtenaren 0% (0%) 10% (5%) 37% (21%) 44% (58%) 10% (16%) 52 (1675) 4 (69)

Inwoners 12% (10%) 34% (29%) 36% (32%) 16% (27%) 2% (3%) 1115
(10690

)
101 (893)

De gemeente legt besluiten uit.
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 13% (4%) 38% (29%) 0% (27%) 50% (34%) 0% (6%) 8 (437) - (5)

College 0% (7%) 0% (11%) 0% (20%) 67% (54%) 33% (7%) 3 (99) - (1)

Ambtenaren 0% (1%) 22% (20%) 39% (32%) 31% (41%) 8% (5%) 49 (1651) 6 (92)

Inwoners 8% (10%) 31% (35%) 38% (31%) 20% (23%) 2% (3%) 1123
(10766

)
88 (817)

De gemeente vraagt inwoners hoe tevreden ze zijn over besluiten.
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 13% (6%) 50% (35%) 25% (30%) 13% (23%) 0% (5%) 8 (426) - (15)

College 0% (1%) 33% (26%) 0% (33%) 33% (33%) 33% (8%) 3 (97) - (2)

Ambtenaren 2% (2%) 43% (30%) 30% (37%) 17% (28%) 7% (3%) 46 (1520) 10 (223)

Inwoners 14% (13%) 42% (39%) 27% (30%) 15% (16%) 1% (2%) 1100
(10219

)
116 (1355)

Hoe kan de gemeente haar communicatie verbeteren?
Hieronder staat een aantal manieren. Kies hieruit de manieren die je het
meest belangrijk vindt.
(maximaal vijf keuzes met 1 = het meest belangrijk)

Actief en met een open houding luisteren.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 50% (0%) 0% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 0% (0%) 0.75 (0.00) 4 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 50% (0%) 14% (0%) 7% (0%) 14% (0%) 14% (0%) 0.74 (0.00) 14 (0)

Inwoners 39% (0%) 14% (0%) 15% (0%) 11% (0%) 21% (0%) 0.68 (0.00) 338 (0)

Totaal 0.54 (0.00) 356 (0)

Inwoners informeren over hoe ze kunnen meepraten.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 20% (0%) 40% (0%) 40% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.76 (0.00) 5 (0)

College 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 1.00 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 31% (0%) 25% (0%) 6% (0%) 13% (0%) 25% (0%) 0.65 (0.00) 16 (0)

Inwoners 27% (0%) 25% (0%) 15% (0%) 21% (0%) 11% (0%) 0.67 (0.00) 350 (0)

Totaal 0.77 (0.00) 372 (0)
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Besluiten uitleggen.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 33% (0%) 17% (0%) 17% (0%) 33% (0%) 0% (0%) 0.70 (0.00) 6 (0)

College 0% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 0.60 (0.00) 2 (0)

Ambtenaren 30% (0%) 20% (0%) 25% (0%) 20% (0%) 5% (0%) 0.70 (0.00) 20 (0)

Inwoners 19% (0%) 28% (0%) 21% (0%) 18% (0%) 14% (0%) 0.64 (0.00) 347 (0)

Totaal 0.66 (0.00) 375 (0)

Duidelijk zijn over de uitvoering van projecten.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 20% (0%) 40% (0%) 20% (0%) 20% (0%) 0.52 (0.00) 5 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 11% (0%) 44% (0%) 22% (0%) 17% (0%) 6% (0%) 0.68 (0.00) 18 (0)

Inwoners 18% (0%) 25% (0%) 29% (0%) 18% (0%) 11% (0%) 0.64 (0.00) 375 (0)

Totaal 0.46 (0.00) 398 (0)

Op verschillende manieren communiceren (zoals sociale media, website,
krant, bijeenkomsten).

1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 33% (0%) 0% (0%) 33% (0%) 33% (0%) 0.47 (0.00) 3 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0.20 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 7% (0%) 21% (0%) 50% (0%) 7% (0%) 14% (0%) 0.60 (0.00) 14 (0)

Inwoners 25% (0%) 14% (0%) 21% (0%) 25% (0%) 14% (0%) 0.62 (0.00) 319 (0)

Totaal 0.47 (0.00) 337 (0)

Weten wat inwoners van plannen vinden.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 1.00 (0.00) 1 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 30% (0%) 0% (0%) 20% (0%) 30% (0%) 20% (0%) 0.58 (0.00) 10 (0)

Inwoners 20% (0%) 23% (0%) 24% (0%) 19% (0%) 15% (0%) 0.63 (0.00) 335 (0)

Totaal 0.55 (0.00) 346 (0)

Nagaan hoe tevreden inwoners zijn over projecten (bijvoorbeeld feedback
vragen en evalueren).

1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 33% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 67% (0%) 0.47 (0.00) 3 (0)

College 0% (0%) 50% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.70 (0.00) 2 (0)

Ambtenaren 13% (0%) 20% (0%) 7% (0%) 40% (0%) 20% (0%) 0.53 (0.00) 15 (0)

Inwoners 19% (0%) 21% (0%) 17% (0%) 19% (0%) 23% (0%) 0.59 (0.00) 383 (0)

Totaal 0.57 (0.00) 403 (0)

Open staan voor voorstellen en adviezen (van inwoners, journalisten,
rekenkamer).

1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 0.60 (0.00) 2 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.60 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 11% (0%) 11% (0%) 28% (0%) 17% (0%) 33% (0%) 0.50 (0.00) 18 (0)

Inwoners 23% (0%) 17% (0%) 19% (0%) 18% (0%) 24% (0%) 0.59 (0.00) 389 (0)

Totaal 0.57 (0.00) 410 (0)
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Thema 4: Burgerparticipatie

Inwoners krijgen ruimte om mee te praten over wat er binnen onze
gemeente gebeurt.

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 0% (2%) 38% (17%) 25% (20%) 38% (44%) 0% (17%) 8 (416) - (2)

College 0% (1%) 0% (7%) 0% (12%) 50% (56%) 50% (25%) 2 (96) - (0)

Ambtenaren 0% (1%) 13% (10%) 28% (22%) 53% (53%) 6% (15%) 47 (1481) 1 (76)

Inwoners 7% (7%) 27% (22%) 30% (25%) 33% (39%) 3% (8%) 969 (9768) 78 (703)

De gemeente werkt samen met inwoners aan plannen, activiteiten en
voorzieningen.

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 13% (2%) 13% (23%) 25% (28%) 50% (39%) 0% (8%) 8 (421) - (1)

College 0% (2%) 0% (7%) 0% (12%) 0% (56%) 100% (24%) 2 (96) - (0)

Ambtenaren 0% (0%) 15% (11%) 30% (26%) 51% (50%) 4% (13%) 47 (1477) 1 (82)

Inwoners 8% (10%) 31% (32%) 32% (25%) 27% (26%) 2% (6%) 972 (9878) 74 (591)

Inwoners kunnen digitaal (via internet of een app) samenwerken met de
gemeente, als dat nodig is.

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 0% (4%) 29% (24%) 29% (31%) 43% (33%) 0% (8%) 7 (414) 1 (12)

College 0% (0%) 0% (16%) 0% (30%) 50% (39%) 50% (15%) 2 (94) - (3)

Ambtenaren 0% (2%) 13% (18%) 42% (27%) 39% (42%) 5% (11%) 38 (1427) 10 (135)

Inwoners 6% (7%) 21% (24%) 41% (32%) 28% (31%) 3% (6%) 854 (9299) 192 (1168)

De gemeente doet haar best om inwoners mee te laten denken die zich niet
uit zichzelf laten horen.

Helemaal
oneens

Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 13% (4%) 38% (40%) 38% (27%) 13% (26%) 0% (3%) 8 (411) - (10)

College 0% (1%) 0% (25%) 50% (30%) 0% (38%) 50% (7%) 2 (94) - (0)

Ambtenaren 5% (2%) 26% (19%) 42% (37%) 21% (35%) 5% (7%) 38 (1327) 10 (217)

Inwoners 16% (10%) 35% (30%) 28% (35%) 18% (21%) 2% (4%) 912 (8092) 134 (2155)

Wij horen graag hoe we inwoners beter kunnen laten meedenken over onze
plannen en projecten.
Hieronder staat een aantal manieren. Kies hieruit de manieren die je het
meest belangrijk vindt.
(maximaal vijf keuzes met 1 = het meest belangrijk)

Contact leggen met inwoners die zich niet uit zichzelf laten horen.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 40% (0%) 20% (0%) 40% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.80 (0.00) 5 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0.40 (0.00) 2 (0)

Ambtenaren 39% (0%) 4% (0%) 9% (0%) 22% (0%) 26% (0%) 0.62 (0.00) 23 (0)

Inwoners 29% (0%) 15% (0%) 21% (0%) 17% (0%) 18% (0%) 0.64 (0.00) 373 (0)

Totaal 0.61 (0.00) 403 (0)
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Inwoners laten meedenken over uitdagingen zoals wonen, armoede, zorg,
veiligheid en klimaat.

1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 50% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 0% (0%) 0.65 (0.00) 4 (0)

College 0% (0%) 50% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.70 (0.00) 2 (0)

Ambtenaren 13% (0%) 22% (0%) 22% (0%) 30% (0%) 13% (0%) 0.58 (0.00) 23 (0)

Inwoners 26% (0%) 29% (0%) 16% (0%) 15% (0%) 15% (0%) 0.68 (0.00) 441 (0)

Totaal 0.65 (0.00) 470 (0)

Inwoners laten meebeslissen over wat er in hun buurt of wijk gebeurt.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 33% (0%) 33% (0%) 33% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.80 (0.00) 3 (0)

College 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.80 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 29% (0%) 25% (0%) 13% (0%) 13% (0%) 21% (0%) 0.66 (0.00) 24 (0)

Inwoners 40% (0%) 26% (0%) 15% (0%) 11% (0%) 8% (0%) 0.76 (0.00) 512 (0)

Totaal 0.75 (0.00) 540 (0)

Inwoners de kans geven om meer zelf te doen voor hun buurt of wijk.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 40% (0%) 0% (0%) 20% (0%) 40% (0%) 0.48 (0.00) 5 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0.20 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 33% (0%) 29% (0%) 29% (0%) 5% (0%) 5% (0%) 0.76 (0.00) 21 (0)

Inwoners 12% (0%) 20% (0%) 31% (0%) 24% (0%) 13% (0%) 0.59 (0.00) 347 (0)

Totaal 0.51 (0.00) 374 (0)

Inwoners digitaal laten meepraten en meebeslissen.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 20% (0%) 0% (0%) 20% (0%) 20% (0%) 40% (0%) 0.48 (0.00) 5 (0)

College 50% (0%) 0% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.80 (0.00) 2 (0)

Ambtenaren 12% (0%) 18% (0%) 41% (0%) 18% (0%) 12% (0%) 0.60 (0.00) 17 (0)

Inwoners 14% (0%) 15% (0%) 28% (0%) 21% (0%) 21% (0%) 0.56 (0.00) 364 (0)

Totaal 0.61 (0.00) 388 (0)

Inwoners laten meebeslissen over hoe de gemeente haar geld besteed
(bijvoorbeeld met wijkbudgetten).

1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 0% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 0.50 (0.00) 12 (0)

Inwoners 10% (0%) 20% (0%) 25% (0%) 23% (0%) 22% (0%) 0.55 (0.00) 380 (0)

Totaal 0.26 (0.00) 392 (0)

Inwonersraden (zoals een wijkraad, burgerpanel of jeugdraad) ruimte geven
voor inbreng bij plannen en besluiten.

1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 50% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.85 (0.00) 4 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 20% (0%) 35% (0%) 25% (0%) 5% (0%) 15% (0%) 0.68 (0.00) 20 (0)

Inwoners 14% (0%) 23% (0%) 20% (0%) 26% (0%) 17% (0%) 0.58 (0.00) 402 (0)

Totaal 0.53 (0.00) 426 (0)
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Op andere manieren kunnen meebeslissen over plannen van de gemeente,
bijvoorbeeld door inwoners er over te laten stemmen.

1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 0% (0%) 33% (0%) 67% (0%) 0% (0%) 0.47 (0.00) 3 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 24% (0%) 18% (0%) 18% (0%) 29% (0%) 12% (0%) 0.62 (0.00) 17 (0)

Inwoners 27% (0%) 20% (0%) 18% (0%) 14% (0%) 20% (0%) 0.64 (0.00) 487 (0)

Totaal 0.43 (0.00) 507 (0)

Hieronder staan acht onderwerpen waarop gemeente, inwoners en
organisaties kunnen samenwerken. Bij welke onderwerpen vind je het
belangrijk dat de gemeente samenwerkt?
Kies de onderwerpen die je het meest belangrijk vindt.
(maximaal vijf keuzes met 1 = het meest belangrijk)

De inrichting en onderhoud van jouw buurt en/of wijk.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 60% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 40% (0%) 0.68 (0.00) 5 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 50% (0%) 0.40 (0.00) 2 (0)

Ambtenaren 65% (0%) 20% (0%) 10% (0%) 0% (0%) 5% (0%) 0.88 (0.00) 20 (0)

Inwoners 43% (0%) 21% (0%) 14% (0%) 10% (0%) 12% (0%) 0.74 (0.00) 538 (0)

Totaal 0.68 (0.00) 565 (0)

Sociale overlast (waaronder veiligheid, verkeer).
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 50% (0%) 25% (0%) 0% (0%) 25% (0%) 0% (0%) 0.80 (0.00) 4 (0)

College 50% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.90 (0.00) 2 (0)

Ambtenaren 31% (0%) 50% (0%) 4% (0%) 8% (0%) 8% (0%) 0.78 (0.00) 26 (0)

Inwoners 38% (0%) 33% (0%) 12% (0%) 10% (0%) 7% (0%) 0.77 (0.00) 544 (0)

Totaal 0.81 (0.00) 576 (0)

Gezondheid, (jeugd)zorg, en armoede.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 33% (0%) 67% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.67 (0.00) 3 (0)

College 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.80 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 8% (0%) 17% (0%) 50% (0%) 25% (0%) 0% (0%) 0.62 (0.00) 12 (0)

Inwoners 14% (0%) 21% (0%) 31% (0%) 17% (0%) 18% (0%) 0.59 (0.00) 341 (0)

Totaal 0.67 (0.00) 357 (0)

Onderwijs.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 1.00 (0.00) 1 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 15% (0%) 8% (0%) 23% (0%) 31% (0%) 23% (0%) 0.52 (0.00) 13 (0)

Inwoners 5% (0%) 16% (0%) 25% (0%) 32% (0%) 21% (0%) 0.50 (0.00) 205 (0)

Totaal 0.51 (0.00) 219 (0)
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Wonen (voldoende, geschikte en betaalbare woningen).
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 71% (0%) 14% (0%) 14% (0%) 0% (0%) 0.71 (0.00) 7 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0.40 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 21% (0%) 21% (0%) 26% (0%) 21% (0%) 11% (0%) 0.64 (0.00) 19 (0)

Inwoners 22% (0%) 20% (0%) 26% (0%) 20% (0%) 12% (0%) 0.64 (0.00) 444 (0)

Totaal 0.60 (0.00) 471 (0)

Duurzaamheid en energie.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 25% (0%) 0% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 0.55 (0.00) 4 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.60 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 13% (0%) 7% (0%) 33% (0%) 20% (0%) 27% (0%) 0.52 (0.00) 15 (0)

Inwoners 13% (0%) 16% (0%) 24% (0%) 23% (0%) 25% (0%) 0.54 (0.00) 289 (0)

Totaal 0.55 (0.00) 309 (0)

Bedrijven en werkgelegenheid.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 0% (0%) 50% (0%) 25% (0%) 25% (0%) 0.45 (0.00) 4 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0.40 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 0% (0%) 14% (0%) 14% (0%) 29% (0%) 43% (0%) 0.40 (0.00) 7 (0)

Inwoners 8% (0%) 13% (0%) 24% (0%) 26% (0%) 29% (0%) 0.49 (0.00) 152 (0)

Totaal 0.43 (0.00) 164 (0)

Regionale uitdagingen (zoals bereikbaarheid, aanleg van winkelcentra,
windmolenparken).

1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0.40 (0.00) 1 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 0% (0%) 17% (0%) 17% (0%) 25% (0%) 42% (0%) 0.42 (0.00) 12 (0)

Inwoners 8% (0%) 15% (0%) 18% (0%) 26% (0%) 32% (0%) 0.48 (0.00) 320 (0)

Totaal 0.32 (0.00) 333 (0)
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Thema 5: Overheidsparticipatie

Inwoners krijgen ruimte om hun ideeën en plannen uit te voeren.
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 0% (3%) 14% (20%) 43% (30%) 29% (41%) 14% (5%) 7 (393) - (8)

College 0% (5%) 0% (9%) 50% (14%) 50% (57%) 0% (15%) 2 (92) - (2)

Ambtenaren 0% (1%) 4% (15%) 41% (31%) 52% (46%) 4% (8%) 27 (1263) 7 (163)

Inwoners 9% (7%) 25% (26%) 44% (40%) 19% (23%) 2% (3%) 716 (8219) 126 (1379)

De gemeente staat open voor ideeën en plannen van inwoners.
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 0% (3%) 29% (19%) 14% (32%) 43% (41%) 14% (4%) 7 (396) - (7)

College 0% (1%) 0% (9%) 0% (29%) 100% (52%) 0% (9%) 2 (94) - (0)

Ambtenaren 0% (1%) 0% (10%) 26% (36%) 65% (45%) 10% (8%) 31 (1244) 3 (181)

Inwoners 10% (7%) 25% (21%) 34% (45%) 27% (24%) 3% (3%) 746 (7962) 96 (1631)

Het is duidelijk waar inwoners terechtkunnen met hun ideeën en plannen.
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 14% (8%) 57% (33%) 29% (34%) 0% (22%) 0% (3%) 7 (380) - (25)

College 0% (2%) 0% (24%) 0% (32%) 50% (33%) 50% (10%) 2 (90) - (4)

Ambtenaren 3% (4%) 34% (28%) 31% (32%) 28% (29%) 3% (8%) 29 (1167) 5 (262)

Inwoners 17% (13%) 42% (33%) 26% (35%) 14% (16%) 1% (2%) 756 (7032) 85 (2566)

De gemeente helpt inwoners bij het uitvoeren van hun ideeën en plannen.
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 0% (1%) 29% (4%) 29% (16%) 43% (54%) 0% (25%) 7 (395) - (7)

College 0% (1%) 0% (17%) 0% (37%) 50% (34%) 50% (11%) 2 (93) - (0)

Ambtenaren 0% (1%) 11% (8%) 32% (29%) 54% (49%) 4% (12%) 28 (1340) 6 (87)

Inwoners 12% (4%) 27% (4%) 44% (17%) 15% (48%) 2% (28%) 699 (9046) 142 (544)

Op welke manier kunnen wij inwoners het best ondersteunen volgens jou?
Hieronder staat een aantal manieren. Kies hieruit de manieren die je het
meest belangrijk vindt.
(maximaal vijf keuzes met 1 = het meest belangrijk)

Een duidelijk aanspreekpunt hebben voor ideeën en plannen.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 67% (0%) 17% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 17% (0%) 0.83 (0.00) 6 (0)

College 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.80 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 52% (0%) 24% (0%) 0% (0%) 14% (0%) 10% (0%) 0.79 (0.00) 21 (0)

Inwoners 59% (0%) 16% (0%) 10% (0%) 8% (0%) 8% (0%) 0.82 (0.00) 502 (0)

Totaal 0.81 (0.00) 530 (0)



17

Plannen van inwoners mogelijk maken door eraan mee te betalen.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 50% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.70 (0.00) 4 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 14% (0%) 14% (0%) 21% (0%) 14% (0%) 36% (0%) 0.51 (0.00) 14 (0)

Inwoners 11% (0%) 28% (0%) 18% (0%) 20% (0%) 23% (0%) 0.57 (0.00) 350 (0)

Totaal 0.45 (0.00) 368 (0)

Helpen bij het vinden van mensen of organisaties die kunnen meebetalen
aan plannen (zoals subsidies, sponsors).

1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 40% (0%) 0% (0%) 60% (0%) 0% (0%) 0.56 (0.00) 5 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.60 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 11% (0%) 22% (0%) 22% (0%) 28% (0%) 17% (0%) 0.57 (0.00) 18 (0)

Inwoners 7% (0%) 24% (0%) 30% (0%) 22% (0%) 17% (0%) 0.57 (0.00) 320 (0)

Totaal 0.57 (0.00) 344 (0)

Regels en voorwaarden voor ideeën en plannen die voor iedereen gelden.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 67% (0%) 0% (0%) 33% (0%) 0% (0%) 0.67 (0.00) 3 (0)

College 0% (0%) 50% (0%) 50% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.70 (0.00) 2 (0)

Ambtenaren 22% (0%) 22% (0%) 28% (0%) 22% (0%) 6% (0%) 0.67 (0.00) 18 (0)

Inwoners 16% (0%) 20% (0%) 28% (0%) 22% (0%) 13% (0%) 0.61 (0.00) 322 (0)

Totaal 0.66 (0.00) 345 (0)

Flexibeler opstellen, als dat nodig is.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 50% (0%) 0% (0%) 25% (0%) 0% (0%) 25% (0%) 0.70 (0.00) 4 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0.40 (0.00) 1 (0)

Ambtenaren 25% (0%) 38% (0%) 25% (0%) 13% (0%) 0% (0%) 0.75 (0.00) 8 (0)

Inwoners 26% (0%) 22% (0%) 20% (0%) 18% (0%) 14% (0%) 0.66 (0.00) 403 (0)

Totaal 0.63 (0.00) 416 (0)

Bijeenkomsten waar inwoners en organisaties ideeën en kennis kunnen
uitwisselen.

1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.60 (0.00) 1 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 25% (0%) 33% (0%) 25% (0%) 8% (0%) 8% (0%) 0.72 (0.00) 12 (0)

Inwoners 18% (0%) 25% (0%) 24% (0%) 17% (0%) 16% (0%) 0.62 (0.00) 301 (0)

Totaal 0.49 (0.00) 314 (0)

Praktische ondersteuning (zoals een zaaltje of uitnodigingen).
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 100% (0%) 0.20 (0.00) 1 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 0.00 (0.00) 0 (0)

Ambtenaren 0% (0%) 17% (0%) 44% (0%) 11% (0%) 28% (0%) 0.50 (0.00) 18 (0)

Inwoners 7% (0%) 20% (0%) 24% (0%) 25% (0%) 24% (0%) 0.52 (0.00) 286 (0)

Totaal 0.31 (0.00) 305 (0)
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Aandacht en waardering voor de inzet en moeite van inwoners.
1 2 3 4 5 Score Aantal

Raad 0% (0%) 0% (0%) 60% (0%) 20% (0%) 20% (0%) 0.48 (0.00) 5 (0)

College 0% (0%) 0% (0%) 0% (0%) 50% (0%) 50% (0%) 0.30 (0.00) 2 (0)

Ambtenaren 26% (0%) 17% (0%) 22% (0%) 22% (0%) 13% (0%) 0.64 (0.00) 23 (0)

Inwoners 19% (0%) 21% (0%) 21% (0%) 16% (0%) 22% (0%) 0.60 (0.00) 428 (0)

Totaal 0.51 (0.00) 458 (0)
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6. Maatwerkvragen

Ik weet mijn weg te vinden als ik een idee/initiatief heb voor de stad.
Helemaal

oneens
Oneens Neutraal Eens Helemaal eens Aantal Weet niet

Raad 0% 20% 60% 20% 0% 5 0

College 0% 0% 0% 50% 50% 2 0

Ambtenaren 7% 17% 33% 33% 10% 30 1

Inwoners 15% 29% 31% 20% 5% 667 49


